

Единовременная выплата освобождающимся медикам составит от 200 до 500 тыс. рублей

25.11.2014

Московские власти единовременно выплатят компенсацию работникам медучреждений Москвы, сокращаемым в процессе оптимизации отрасли здравоохранения.

"Период адаптации к новым условиям очень тяжелый, и мы должны выполнить все пункты трудового законодательства: и по предложению трудоустройства, и переобучению, и выходные пособия, которые положены по трудовому законодательству. Кроме этого, я считаю возможным и необходимым осуществить разовые выплаты из городского бюджета в размере от 200 тыс. до 500 тыс. рублей", - заявил мэр Москвы Сергей Собянин. Выплаты будут соответствующими, согласно квалификации медицинского работника. По словам Собянина, эти средства помогут медикам в период поиска новой работы. "Еще раз подчеркну: эти выплаты будут производиться помимо выплат, которые положены по трудовому законодательству или связаны с обучением", - сказал мэр.

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/1427382.html>

[Управа Таганского района](#)